

Súd: Okresný súd Nitra  
Spisová značka: 5Tk/1/2021  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4121010223  
Dátum vydania rozhodnutia: 27. 05. 2021  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Alexandra Osadská  
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2021:4121010223.3

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nitra, v senáte zloženom z predsedníčky senátu Mgr. Alexandry Osadskej a prísediacich PaedDr. Aleny Mrázovej a Ing. Júliusa Petrányiho, PhD., v trestnej veci proti obžalovanému E. A., pre spolupáchateľstvom spáchaný obzvlášť závažný zločin nedovolennej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § 20 k § 172 odsek 1 písmeno c), písmeno d), odsek 2 písmeno a), písmeno c), odsek 3 písmeno c) Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní konanom v Nitre dňa 27. mája 2021 takto

### rozhodol:

obžalovaný

E. A. J. U. K. U. A. J. L. Q. T. , narodený XX.XX.XXXX Z. V. A.,  
trvale bytom C., A. F. XXXX/XX,

toho času vo väzbe v Ústave na výkon väzby a Ústave na výkon trestu odňatia slobody Nitra od  
17.09.2020,

sa uznáva za vinného, že:

obžalovaný E. A. od bližšie nezisteného obdobia, minimálne od mesiaca marec roku 2019, ku ktorému sa v presne nezistenom období pripojil aj obžalovaný N. A., ktorého vec bola vylúčená dňa 22.04.2021 na samostatné konanie a je vedená na Okresnom súde Nitra pod sp. zn. 5Tk/2/2021 až do dňa 17.09.2020 na území obce C., časť M. T. spoločne a na území mesta C. samostatne E. A., neoprávnene pestovali a prechovávali bez povolenia omamné a psychotropné látky, predovšetkým marihuanu, rastliny rodu Cannabis L. s účinnou látkou tetrahydrokanabinol (THC) a to tak, že v spoločne oplotených dvoch budovách umiestnených na parcelnom čísle XXXXX a parcelnom čísle XXXXX evidovaných na liste vlastníctva č. XXXXX, katastra obce C., Č.Ľ. M. T., U. C., cyklicky spolu pestovali a prechovávali rastliny rodu Cannabis L. v „indoorovom“ laboratóriu a to tak, že ich vysadili, vypestovali, zožali a vysušili a takto činili za účelom finančného profitu, čím konali v rozpore s § 4 Zákona č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov, kde zaobchádzať s omamnými a psychotropnými látkami môže len fyzická osoba alebo právnická osoba, ak splní podmienky ustanovené týmto zákonom, a to na základe povolenia, ktoré vydáva Ministerstvo zdravotníctva SR a ktoré nemali, pretože rastliny rodu Cannabis L. sú zaradené v zmysle vyššie uvedeného zákona do I. skupiny omamných látok a tetrahydrokanabinol (THC) je zaradený v zmysle vyššie uvedeného zákona do I. skupiny psychotropných látok, pričom takto konali až do ich zadržania dňa 17.09.2020 pri vykonávaní prehliadky iných priestorov vyššie uvedených objektov, kde počas prehliadky bolo zaistených celkovo 1054 kusov rastlín pestovaných v ideálnych podmienkach, vo vynikajúcej kondícii v 6 vývojových štádiách, ktoré boli identifikované podľa morfológických znakov, ako druh konopa hašišová (Cannabis sativa ssp. indica Lam.), pestované za účelom obsahu účinnej látky tetrahydrokanabinol (THC), ktorý sa nachádza na rastline predovšetkým v žľaznatých trichómoch prítomných v súkvetí, z čoho zo zaistenej stopy č. 9, ktorá predstavovala 60 kusov rastlín, po vysušení bola sušina o celkovej hmotnosti 1.229,4 g, ktorá obsahuje účinnú látku tetrahydrokanabinol (THC) s priemernou koncentráciou 5,1 % hmotnostných, teda obsahujúce 940,8 g THC a z predloženého množstva by bolo možné pripraviť minimálne 2.459 bežných jednotlivých dávok drogy, čo predstavuje hodnotu 12.294,- €, zo zaistenej

stopy č. 10, ktorá predstavovala 120 kusov rastlín, po vysušení bola sušina o celkovej hmotnosti 3.074,5 g, ktorá obsahuje účinnú látku tetrahydrokanabinol (THC) s priemernou koncentráciou 5,1 % hmotnostných, teda obsahujúce 1.881,6 g THC a z predloženého množstva by bolo možné pripraviť minimálne 6.149 bežných jednotlivých dávok drogy, čo predstavuje hodnotu 30.745, €, ďalej bola na vyššie označenom mieste zaistená stopa č. 16 - čierna sieťová taška, obsahujúca sušený drvený materiál s hmotnosťou 1.700,07 g, čo obsahuje účinnú látku tetrahydrokanabinol (THC) s priemernou koncentráciou 4,3 % hmotnostných, teda obsahujúce 73,1 g THC a z predloženého množstva by bolo možné pripraviť minimálne 3.400 bežných jednotlivých dávok drogy, čo predstavuje hodnotu 17.000,70 €, stopa č. 17 - plastové vrečko s tlakovým uzáverom obsahujúce sušený rastlinný materiál s celkovou hmotnosťou 96,90 g, čo obsahuje účinnú látku tetrahydrokanabinol (THC) s priemernou koncentráciou 3,1 % hmotnostných, teda obsahujúce 3.004 mg THC a z predloženého množstva by bolo možné pripraviť minimálne 194 bežných jednotlivých dávok drogy, čo predstavuje hodnotu 969,- € a stopa č. 22 - papierová obálka s obsahom sušeného rastlinného materiálu - v tvare hrudky, vykazujúceho morfológické znaky hašiša, s celkovou hmotnosťou 18,34 g a sušeného rastlinného materiálu - vrcholca, vykazujúceho morfológické znaky rastlinného rodu Cannabis (konope) s hmotnosťou 292 mg, ktoré obsahujú účinnú látku tetrahydrokanabinol (THC), v prípade hašiša s priemernou koncentráciou 11,0 % hmotnostných, teda obsahujúce 2.017 mg THC, v prípade vrcholca sušeného konope s priemernou koncentráciou 9,4 % hmotnostných, teda obsahujúce 27 mg THC, z ktorého by bolo možné pripraviť minimálne 67 bežných jednotlivých dávok drogy, čo predstavuje hodnotu 183,40 €, no a z predloženého množstva vrcholca by bolo možné pripraviť minimálne 1 bežnú jednotlivú dávku drogy, čo predstavuje hodnotu 2,92 €, následne pri vykonávaní domovej prehliadky na adrese C., A. XXXX/XX F. E. A. bola zaistená stopa č. 1 - obálka s obsahom sušeného konope s hmotnosťou 274 mg, čo obsahuje účinnú látku tetrahydrokanabinol (THC) s priemernou koncentráciou 13,7 % hmotnostných, teda obsahujúce 38 mg THC a z predloženého množstva by bolo možné pripraviť minimálne 1 bežnú jednotlivú dávku drogy, čo predstavuje hodnotu 2,74 €, stopa č. 3 - 4-dielna červená okrúhla drvička s obsahom sušeného konope s hmotnosťou 217 mg, čo obsahuje účinnú látku THC s priemernou koncentráciou 23,7 % hmotnostných, teda obsahujúce 51 mg THC a z predloženého množstva by bolo možné pripraviť minimálne 2 bežné jednotlivé dávky drogy, čo predstavuje hodnotu 2,17 € a stopa č. 7 - 4 ks vákuovo balených plastových vrieciek s tlakovými uzávermi, obsahujúce rastlinný materiál s celkovou hmotnosťou 712,92 g, čo obsahuje účinnú látku tetrahydrokanabinol (THC) s priemernou koncentráciou 12,0 % hmotnostných, teda obsahujúce 85,55 g THC a z predloženého množstva by bolo možné pripraviť minimálne 2.852 bežných jednotlivých dávok drogy, čo predstavuje hodnotu 7.129,2 €, pričom obžalovaný E. A. takto konal aj napriek tomu, že bol za taký čin odsúdený rozsudkom Okresného súdu v Komárne sp. zn. 2T/113/2010 zo dňa 18.08.2011 v spojení s rozsudkom Krajského súdu v Nitre sp. zn. 4To/71/2011 zo dňa 08.11.2011,

t e d a :

spoločným konaním neoprávnene zadovážil a prechovával po akúkoľvek dobu omamnú látku a psychotropnú látku a už bol za taký čin odsúdený, čin spáchal závažnejším spôsobom konania - po dlhší čas a v značnom rozsahu,

t ý m s p á c h a l :

obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno c), písmeno d), odsek 2 písmeno a), písmeno c), odsek 3 písmeno c) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno b/ Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona,

Z a t o m u s ú d u k l a d á :

Podľa § 172 odsek 3 Trestného zákona, zistiac poľahčujúce okolnosti podľa § 36 písmeno l), písmeno n) Trestného zákona a nezistiac priťažujúcu okolnosť podľa § 37 Trestného zákona, s použitím § 38 odsek 1, odsek 2, odsek 3 Trestného zákona, s použitím § 39 odsek 1, odsek 3 písmeno b) Trestného zákona trest odňatia slobody na 9 (deväť) rokov.

Podľa § 48 odsek 4 Trestného zákona sa zaraďuje na výkon uloženého trestu do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 58 odsek 2 Trestného zákona trest prepadnutia majetku.

Podľa § 76 odsek 1 Trestného zákona s použitím § 78 odsek 1 Trestného zákona ochranný dohľad vo výmere 3 (tri) roky.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Podľa § 172 odsek 2 Trestného poriadku tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, pretože obžalovaný a prokurátor sa po jeho vyhlásení výslovne vzdali odvolania.

Tento rozsudok bol prijatý pomerom hlasom 3:0.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie na súde, proti ktorého rozsudku smeruje (Okresný súd Nitra), a to do 15 (pätnásť) dní odo dňa oznámenia rozsudku. O odvolaní rozhoduje Krajský súd v Nitre. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku.

V písomne podanom odvolaní treba uviesť, proti ktorým výrokom smeruje a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo. Odvolanie musí byť odôvodnené tak, aby bolo zrejmé, v ktorej časti sa rozsudok napáda a aké chyby sa vytýkajú rozsudku alebo konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo. Odvolanie možno oprieť o nové skutočnosti a dôkazy.

Právo podať odvolanie nemá ten, kto sa tohto práva výslovne vzdal.